
8oži¥ij@ii s panfrom. 
Krvoločna mačka panter se še danes 

podi po gozdovih severnoameriške dr
žave Arkansas, kakor lev po afriških' 
džunglah. Posebno huda nadloga je bil 
panter v dobi, ko so pričela prva gostej
ša naseljevanja po omenjeni državi. Še 
pred 25 leti je bilo te vrste mačk polno 
po močvirjih. Povodnji so prepodila 
večkrat zver iz ležišč me«l trstiko. Pre
ganjali so pantra neusmiljeno, da se je 
moral zateči v gozdove po hribovju. In 
tamkaj, v Ozark pogorju, zaščiten od 
skalovja in votlin, gospodari še danes. 

Panter je boječ in se plazi skozi goš
čave kak«r kača. Ako je pa prisiljen v 
boj, se bori do pogina, četudi bi lahko 
utekel napadalcem. V napadu skuša 
panter svojo žrtev presenečiti na ta na
čin, da se potukne kam v zasedo, sple
za na vejo, odkoder se požene rm niS 
hudega slutečo divjačini*, na: jelena, 
divjo svinjo, ali tudi na ovco, ki pride 
slučajno po poti pod drevom. Tudi člo
veka napade panter. Ne mori vedno, da 
bi si potolažil glad, pohlep po krvi in 
morenju ga t ira v napad. 



Očividec pripoveduje o pantru dva 
naslednja doživljaja: 

Panter napade celo družino. 
»Ko je bil moj brat star 4—5 dni, je 

ostavil naš oče naselbino. Upal je, da 
se bo povrnil še taisto noč po odhodu. 
Iz nepre Jvidenega vzroka je izostal do 
drugega dne. Vzel je seboj puško, ka
kor je to običaj v severoameriških po
krajinah. Izvzemši našega velikega psa 
(ki je 'slišal na ime Tige), je bila hiša 
nezaščitena. 

Takoj po polnoči je pričel Tige, ki je 
čuval vezna vrata, mrmrati ter lajati, 
kakor bi hotel prepoditi nekoga, ki se 
plazi proti hiši. V njegovem laježu je 
bilo nekaj grozečega in izzivajočega. 
Jasno je bilo, da je pripravljen pes na 
boj z nekom, ki ga napada. Kmalu smo 
culi glasove divjega boja. Moja mati je 
bila prvotno uverjena, da gre za volka 
ali kakega tujega psa. Upala je, da se 
bo Tige že sam obranil in obvaroval hi
šo. Borba je bila po par minutah kon
čana in vsiljivec se je moral umakniti. 
Tige se je pomiril, a to ni trajalo dolgo. 
Izbruhnila je nova borba, ki je bila lju
tejša od prve. 

Mati je postala nemirna. Od rojstva 
zadnjega otroka ni bila zapustila po
stelje. Bila je sama brez varstva s tre
mi malimi otročiči. Poklicala ie hčer
kico Lelijo, naj se poda k veznim vra
tom in naj skrbno poskusi, če so dobro 
zaklenjena. 

Drugi boj med psom in napadalcem 
ni bil daljši nego prvi. Komaj se je pa 
Tige umiril, ko ga je nekaj v tretje iz
zvalo. Pasji čuvaj je oslabel, zveri se je 
posrečilo, da se je splazila mimo ter 
splezala na drevo, ki je stalo ne daleč 
od hiše. Mati je cula razločno, kako je 
skočila zverjad z drevesa na — hišno 
podstrešje. 

S strahom je prisluškovala. Natanč
no je cula, kako je iskala zver po dilah 
kako odprtino, skozi katero bi lahko 
vdrla v stanovanjski prostor. Naenkrat 
so začeli padati po dimniku kosi ilo
vice. 

Smrtni strah je popadel mater, ki je 
znala sigurno, kako se skuša dokopati 
zver skozi dimnik. Skočila je po koncu, 
razrezala je slamnato posteljno vložko 
in je nasula slame na žareče oglje. Sla
ma se je vnela in plamen se je vzpel z 
bliskavico po dimniku. Zverina je za
tulila od bolečine, pognala se je iz dim
nika na streho in od tamkaj na zemljo 
in je izginila. 

Ko se je vrnil drugo jutro oče in zve
del o doživljaju v noči, je takoj znal, 
da je bil obiskal panter našo hišo. Psa 
j« oče komaj našel pod hišo. Obe oči 
sta mu bili iztrgani in po celem telesu 
Je bil posut z globokimi ranami. Oče je 
zvesto žival obvezal in si je res opomo
gla do odzdravijenja.« 

Pantra Je zadavil. 
»Spominjam se slučaja«, pripoveduje 

dalje očividec, »kako je zadavil neob
orožen mož pantra. Junak se je pisal 
Robinzon, prebival je nedaleč od naše 
naselbine in je bil pravi orjak glede po
stave. V neki noči se je vračal z obiska 
proti domu. Ko je korakal skozi precej 
©svitljen presek v gozdu, ga je nekai 

napadlo iz grmovja. Zdelo se mu Je, da 
mora biti kak velik pes, vendar ni Imel 
časa za daljše premišljevanje. Nehote 
je stegnil roke in zagrabil zver za gol
tanec. Mož in žival sta se zvalila po 
tleh. Robinzon je padel na zverino. Za
vedal se je, da mu gre v boju za življe
nje in radi tega ni upal odmakniti ro
ke od živalskega vratu, da bi segel v 
žep po nož. Z vso močjo je stiskal na
padalcu tako dolgo vrat, dokler ni bil 
siguren, da ga je zadavil. Robinzon se 
je oglasil tisto noč z močno opraskani
mi rokami pri nas in prinesel v znak 
zmage zadavljenega pantra. 


